








 Cmosa Ha 00HOuU HO2e, 2YCh eecum 2 K2.
CKobKo on Oyoem eecumbnb, CMosa HA 08YX
Hozax?

o 1 wen, namauok nawmen. C opyzom
noioem - CKoObKo Hauoem?

* Boea3a I u nouman 5 pe1ook. CKo1bKo
PblOOK oH noumaem 3a 2 u?

o Illnu 2 opyza ¢ wkony. Haecmpeuy um
wau ewe 2 opyza. CKoibko opy3ei uijio 6
wKony?




S o

[BanoriHu nponyc

3 -12= 8+2=10 |
7 -12= 10-1/=9 |
|1 6/-2= 8-’




AR WA T

Buviuucnu




cnaraemoe
2-cnaraemoe

- CymMmma ancen 3 u 2 paBHa g;-czltlc\:ml\:ma

Hp30BUTe NepBoe U BTOpoOe criaraembie B
Kakgaon cymMmme y BblYUCIIUTE 3TU CYMMbI

QN O @DOE

442= 3+1= 5+1=










CamocTtosaTenbHasa paboTta
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